
 
 

Τελευταία ενημέρωση: Δευτέρα 11 Φεβρουαρίου 2013 

 

Οδηγίες ανάκτησης του κωδικού πρόσβασης στο Δικτυακό τόπο  
 
Βήμα 1: Πληκτρολογήστε την διεύθυνση http://www-new.phyed.duth.gr/undergraduate/ 
Βήμα 2: Από το αριστερό μενού κάντε κλικ στον σύνδεσμο Ξεχάσατε τον κωδικό σας; 
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Βήμα 3: Εισάγετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που συνδέεται με το λογαριασμό σας (π.χ. nvernada@phyed.duth.gr). 
Βήμα 4: Κάντε κλικ στο κουμπί Υποβολή. 
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Βήμα 5: Η επόμενη οθόνη σας ενημερώνει ότι ένα μήνυμα έχει αποσταλεί στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. Το μήνυμα περιέχει ένα κωδικό 
επιβεβαίωσης ο οποίος είναι απαραίτητος για την αλλαγή του κωδικού σας.  
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Βήμα 6: Ανοίξτε το πρόγραμμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που χρησιμοποιείται. Θα διαπιστώσετε ότι ένα νέο μήνυμα έχει έρθει στο λογαριασμό σας. 
Βήμα 7: Κάντε κλικ στο μήνυμα για να το ανοίξετε. 

 
 
Βήμα 8: Επιλέξτε το κωδικό επιβεβαίωσης και με δεξί κλικ του κέρσορα κάντε αντιγραφή. 
Βήμα 9: Στη συνέχεια κάντε κλικ στον σύνδεσμο που εμφανίζεται στο κάτω μέρος του μηνύματος. 
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Βήμα 10: Στη νέα ιστοσελίδα που ανοίγει στο φυλλομετρητή πληκτρολογήστε το όνομα χρήστη σας (είναι το κείμενο πριν το σύμβολο @ στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που σας έχει δώσει το Τμήμα, π.χ.: nvernada) στο πεδίο «Όνομα Χρήστη» και επικολλήστε τον κωδικό επιβεβαίωσης που 
αντιγράψατε προηγουμένως στο πεδίο «Κωδικός Επιβεβαίωσης». 
Βήμα 11: Στη συνέχεια κάντε κλικ στο κουμπί Υποβολή. 
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Βήμα 11: Για να ολοκληρώσετε τη διαδικασία ανάκτησης κωδικού πρόσβασης εισάγετε ένα νέο κωδικό πρόσβασης στα πεδία Κωδικός και Επιβεβαίωση 
Κωδικού και στην συνέχεια κάντε κλικ στο κουμπί Υποβολή. 
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Βήμα 12: Τέλος, εμφανίζεται η ιστοσελίδα που επιβεβαιώνει την επιτυχή ανάκτηση του κωδικού και σας προτρέπει να συνδεθείτε στο σύστημα. Εφόσον το 
επιθυμείτε, πληκτρολογείτε Όνομα Χρήστη και Κωδικό στα αντίστοιχα πεδία της φόρμας και στην συνέχεια κάνετε κλικ στο κουμπί Υποβολή. 

 
 
 
 

Τ.Ε.Φ.Α.Α. – Δ.Π.Θ. 
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